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التمرين الأول:

1°) أدرس حسب قيم العدد الطبيعي 
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 بواقي القسمة الاقليدية لعدد :
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2°) عين باقي قسمة العدد 
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3°)عين قيمة العدد الطبيعي
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حتى يكون العدد
[image: image9.wmf]B

قابلا للقسمة على 11  حيث : 

                                                                               
[image: image10.wmf]n

B

n

n

n

2

5

2

5

3

3125

4

5

1

5

+

´

-

´

+

=

+

+

.

4°) نعتبر في 
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 المعادلة : 
[image: image12.wmf]4

11

5

=

-

y

x

.......(*)

أ*) تحقق أن الثنائية 
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التمرين الثاني:      

І) نعتبر في مجموعة الأعداد المركبة كثير حدود
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1°) تحقق أن 
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2°) عين العددين الحقيقيين: 
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3°) حل في
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ІІ) نعتبر في المستوي المركب النقط
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1°)أنشئ النقط 
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2°) أحسب 
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3°) أثبت أن النقط   
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 تنتمي على استقامة واحدة ، ثم أكتب العبارة المركبة لتحاكي 
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 الذي مركزه 
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4°) نعتبر التحويل 
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أ*) عين العبارة المركبة لتحويل 
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 ، ثم استنتج طبيعته ، و عناصره المميزة .

ب*) عين صورة الدائرة 
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جـ*) ماهي صورة المستقيم 
[image: image57.wmf](

)

AB

 بالتحويل 
[image: image58.wmf]S

، يطلب تعيين معادلته .

ІІІ)نعرف متتالية نقط المستوي 
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                                                     الصفحة 1 من 4                                           اقلب الصفحة 

التمرين الثالث :
I)نعتبر الدالة
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 المعرفة على 
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1°) أدرس تغيرات الدالة 
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2°) بين أن المعادلة :
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IІ) نعتبر الدالة 
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 المعرفة على 
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 المنحنى الممثل لها في معلم متعامد و متجانس . 
1°) عين إشارة 
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2°) أحسب:
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 ، ثم أدرس تغيرات الدالة  
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3°) أ*) بين أن : 
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ب*) أدرس اتجاه تغيرات الدالة 
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 المعرفة على 
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جـ*) استنتج حصرا لـ: 
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د*) بين أن المستقيم
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هـ*) أنشئ المستقيم
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و*) باستعمال المكاملة بالتجزئة أحسب 
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 مساحة الحيز من المستوي المحدد بالمنحنى
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ІІІ) من أجل كل عدد طبيعي 
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تنتمي إلى محور الفواصل ، المستقيم
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1°) بين أنه من أجل كل عدد طبيعي 
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2°) ما طبيعة المتتالية 
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 ،ثم أحسب نهاية المتتالية 
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التمرين الرابع :

الفضاء منسوب إلى معلم متعامد و متجانس 
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 نعتبر النقط 
[image: image117.wmf](

)

3

,

2

,

1

-

A

،
[image: image118.wmf](

)

4

,

1

,

3

-

B

، و
[image: image119.wmf](

)

1

,

6

,

2

-

C

.

1°) برهن أن النقط : 
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2°) عين التمثيل الوسيطي للمستقيم 
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3°) أوجد إحداثيات النقطة 
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5°) أكتب المعادلة الديكارتية للمستوي 
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التمرين الأول: 

1°) نعتبر في 
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2°) أوجد القاسم المشترك الأكبر للأعداد 4 و 18 ، و84 .

3°) بين أنه إذا كانت الثنائية
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6°) ليكن العدد الطبيعي
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التمرين الثاني:                

كيس يحتوي على ستة كرات  ، اثنتان منها زرقاوان والكرات الأخرى حمراء ، نسحب من هذا الكيس كرتين على التوالي و بدون إرجاع و نفرض أن جميع السحبات متساوية الاحتمال .

1°) أحسب احتمال الحوادث التالية :
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3°) بعد السحب الأول تبقى في الكيس 4 كرات ، نقوم من جديد بسحب كرتين على التوالي و بدون إرجاع
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4°) تحصلنا على كرة زرقاء وحيدة في السحب الثاني ، ما هو احتمال الحادثة 
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 "تحصلنا على كرة زرقاء وحيدة في السحب الأول " .
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                                                  الصفحة 3 من 4                                              اقلب الصفحة 

التمرين الثالث :
I) نعتبر الدالة 
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 المنحنى الممثل لها في معلم متعامد و متجانس ( الوحدة 
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3°) أرسم المنصف الأول 
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IІ) نعتبر المتتالية 
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1°) مثل على محور الفواصل الحدود : 
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2°) خمن تغيرات المتتالية 
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3°) برهن عن طريق التراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي 
[image: image190.wmf]n

 : 
[image: image191.wmf]3

1

£

£

-

n

u


4°) برهن عن طريق التراجع أنه من أجل كل عدد طبيعي 
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  المتتالية 
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5°) بين أن المتتالية 
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ІІІ)  1°) ليكن
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2°) أوجد قيمة 
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التمرين الرابع :

І) المستوي المركب مزود بمعلم متعامد و متجانس 

1°) أعط الكتابة الجبرية ، و الكتابة الأسية للعدد المركب 
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5°) أكتب على الشكل الجبري العدد 
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[image: image228.wmf]D

Z

بحيث : 
[image: image229.wmf]B

A

C

D

Z

Z

Z

Z

-

=

-

، بين أن 
[image: image230.wmf]ABCD

 مربع .

IІ) من أجل كل نقطة 
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1°) عبر عن هذ الشعاع بدلالة الشعاع 
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 هي منتصف القطعة 
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3°) عين المجموعة 
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، ثم أرسمها .

انتهى 
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